

ВИТЯГ
з протоколу засідання Президії
Академії наук вищої школи України

28 січня 2021 року

СЛУХАЛИ:

Про рекомендацію до впровадження в Приватному вищому навчальному закладі-інституті «Українсько-американський університет Конкордія»:

1. освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»;
2. освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»;
3. міжнародної програми ВВА (бакалавр бізнес-адміністрування).

ВИСТУПИЛИ:

Філіпенко Антон Сергійович, доктор економічних наук, професор наголосив, що випускники спеціальностей «Міжнародні економічні відносини» та «Міжнародний бізнес» у ХХІ столітті продовжують отримувати провідні позиції на ринку праці. Удосконалення розглянутих освітньо-професійних програм в Українсько-американському університеті Конкордія, їх актуальність та впровадження сучасних методів викладання дають можливість готувати високоякісні трудові кадри, що вільно орієнтуються в основних питаннях функціонування міжнародних процесів, ведення економічної діяльності, її контролю та регулювання. Важливо відзначити підготовку ОПП з урахуванням міжнародних стандартів, адже використовувалися зразки навчальних планів таких вищих навчальних закладів освіти, як: Університет Міннесоти Крукстон (США), Університет Конкордія Вісконсин (Ен Арбор, США) та Університет Кобленц-Ландау (Німеччина). Визначені програмні результати навчання збігаються з програмними компетентностями. В університеті приділяється значна увага розвитку навичок “soft skills” через залучення студентів до різноманітних проектів, презентацій, робіт, участі в конференціях, міжнародних бізнес-зустрічах та спілкуванні з експертами з різних галузей, а також стимулюється креативність та ініціативність студентів та підтримуються такі їх ініціативи, як можливість проведення тематичних зустрічей, створення власних ютуб-каналів. Вважає, що бакалаврські освітньо-професійні програми створені відповідно до національних та міжнародних вимог і відповідають існуючим вимогам до такого виду документів та можуть бути рекомендовані для їх імплементації в навчальний процес.

Румянцев Анатолій Павлович, доктор економічних наук, професор зазначив, що міжнародна програма ВВА (бакалавр Бізнес-адміністрування) у Приватному вищому навчальному закладі-інституті «Українсько-американський університет Конкордія» сформована як система загальних компетентностей та програмних результатів навчання для першого рівня вищої освіти. Відповідно до вимог вона містить профіль програми, перелік компонентів, викладених в логічній послідовності, форми атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності компетентностей освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Є всі підстави вважати, що програма є актуальною та відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці підготовки фахівця з даної спеціальності та забезпечує якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; програма може бути рекомендована для здобувачів першого рівня освіти.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до впровадження в навчальний процес у Приватному вищому навчальному закладі-інституті «Українсько-американський університет Конкордія»:

1. освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»;
2. освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»;
3. міжнародну програму ВВА (бакалавр бізнес-адміністрування).

Президент Академії наук
вищої школи України,
доктор фізико-математичних наук,
професор



О.Г.Наконечний